

## 世锦赛集体技术自选首度加冕

中国队在比赛中



## 中国花游“追梦”成真

当地时间6月21日,在第19届世界游泳锦标赛花样游泳集体技术自选决赛中,中国队以94.7202分夺冠,首次摘得世锦赛该项目金牌。日本队和意大利队分别获得92.2261分和91.0191分,分获亚军和季军。

中国队此次派出的阵容包括常昊、冯雨、王赐月、王柳懿、王芊懿、向玢璇、肖雁宁、张雅怡8名选手,其中双胞胎姐妹王柳懿、王芊懿此前在双人技术自选项目中夺冠。

匈牙利布达佩斯豪约什·奥尔弗雷德的户外泳池,花样游泳集体技术自选决赛中,中国队在12支队伍中第七位出场,开场就以难度颇高的水中高抛引爆全

场,比赛表现的主题是《追梦》。整套动作堪称完美的视觉盛宴,以《我爱你中国》作为背景音乐,在世界赛场上展现出浓郁的中国特色和中国元素,完美诠释中国文化。

94.7202分,世锦赛金牌!中国姑娘首次站上游泳世锦赛集体技术自选的最高领奖台,这是中国花游队自1983年建队以来在奥运集体项目上取得的历史性突破。运动员和教练员哭着、笑着,拥抱在一起。

2017年游泳世锦赛,中国花游曾经用原创作品《怒海争锋》在布达佩斯留下“浓墨重彩”——赢得非奥项目自由组合的桂冠。五年后,充满中国元素的《追梦》更上一层楼。

张晓欢曾经是中国顶尖花游运动员,退役后担任教练,共经历过五届奥运会和九届世锦赛。作为现国家队教练组组长,她在赛后激动地表示:“中国花游从来没有在世锦赛奥运集体项目中获得过金牌,这是几代花游人共同努力的结果。我们在东京奥运会银牌这么高的起点上,肩负着前辈们的责任和希望、光荣和力量,继续往前冲。”

张晓欢说:“今天我们把在新老交替、最困难的这七个月里艰苦训练的成果展示出来,这套动作表现出姑娘们的爱国情怀,我们向祖国交上一份满意的答卷,感谢团队中每个人的努力和坚持。”(东番)

张帅伤势无碍  
积极备战温网

北京时间6月22日,在伯明翰网球赛女单决赛中因伤退赛的中国“金花”张帅确认,自己的伤势并无大碍,正在积极备战温网。

33岁的张帅被誉为中国女网的劳模,她经常参加各种赛事的单打和双打,在双打中频繁更换搭档,只为找到最适合自己的球员。

在上周末结束的英国伯明翰网球赛上,张帅就参加了女单和女单和女双的比赛,并且双双打进决赛。遗憾的是,张帅在女单决赛中因伤退赛,随后的女双决赛也宣告弃权,最终从温网前的这一草地热身赛上带走两个亚军。

由于阴雨天气,伯明翰网球赛两场女单半决赛都顺延至决赛当日。最终,8号种子张帅在先失一盘的情况下以4比6、6比1、7比6逆转击败罗马尼亚的科斯蒂亚,巴西姑娘玛雅同样经过三盘较量淘汰了罗马尼亚的前世界第一哈勒普。

两位苦战两个多小时胜出的姑娘不到两个小时后又亮相女单决赛赛场,张帅首先破发取得3比0的开局,玛雅随后回破得手,并将局分扳成3比3平。不过,26岁的玛雅在取得5比4领先时,张帅与医疗人员沟通后决定退出比赛。张帅慢慢走向网前,拥抱了十天和自己一起拿下诺丁汉赛女双桂冠的玛雅。

接下来的伯明翰网球赛女双决赛,张帅和搭档比利时选手梅尔滕斯弃权,基切洛克(乌克兰)/奥斯塔彭科(拉脱维亚)不战而胜。

连续两个草地赛事夺冠的玛雅赛后给张帅送上无数赞美,表示她不仅是个伟大的球员,还是一个特别的人。“正是你让我感受到我们在巡回赛中可以有朋友。”

张帅也在社交媒体上向玛雅表示祝贺,并且为没能在女双决赛中奋战向梅尔滕斯道歉。梅尔滕斯回复道:“我们会回来的。搭档,我们度过了美好的一周!”

根据赛程,2022温网正赛下周就将揭幕,张帅在这一草地大满贯上的最好成绩是2019年的八强,去年温网未能闯过首轮。本赛季的大满贯赛场,张帅在澳网打进32强,法网止步首轮。(东番)



张帅

世锦赛二百自  
杨浚瑄首封后

杨浚瑄展示金牌

决赛中,20岁的杨浚瑄在第二泳道,19岁的汤慕涵在第八泳道。出发时,两位中国选手并不领先。50米后杨浚瑄位居第五,而汤慕涵在100米后仍居末位。后半程中国小将一起发力,杨浚瑄一举抢到第一位并保持到比赛结束,汤慕涵也追到第三名。

杨浚瑄赛后说:“比赛前确实没想过结果,也没给自己制定什么目标。唯一的想法是把转身、到边等技术细节做得更好一些,把之前做得不够的细节完善一下,因为和高手的差距主要是在细节上。这次后半程追上来,在速度和耐力上都做得不错。”(葛柔)

当地时间6月21日,在第19届世界游泳锦标赛女子200米自由泳决赛中,中国的奥运冠军杨浚瑄以1分54秒92摘金。这是中国游泳队在本届世锦赛上获得的首块金牌。

拿到职业生涯首枚长池世锦赛金牌的杨浚瑄赛后在接受场边采访时,甚至有些不知所措,尽管她在去年的东京奥运会上为中国队获得了女子4X200米自由泳接力冠军。这位山东姑娘对记者说,其实自己并没有准备好迎接这枚金牌。

澳大利亚名将奥卡拉汉获得亚军,汤慕涵以1分56秒25收获一枚铜牌。汤慕涵也是东京奥运女子4X200米自由泳接力冠军队成员。

米拉克超越自我  
破世界纪录夺冠

米拉克庆祝胜利

当地时间6月21日,在第19届世界游泳锦标赛男子200米蝶泳决赛中,匈牙利名将米拉克以1分50秒34的成绩打破该项目世界纪录,并帮助东道主匈牙利队拿到在本届比赛中的首枚奖牌。

米拉克在男子200米蝶泳决赛中

一马当先,以1分50秒34打破世界纪录的成绩轻松夺冠。

男子200米蝶泳原世界纪录也属于米拉克,那是他在2019年游出的1分50秒73,米拉克将世界纪录提升了0.39秒,获得了国际泳联5万美元的破世界纪录大奖。

这是本届游泳世锦赛诞生的第二个世界纪录,此前意大利选手切孔以51秒60的成绩打破男子100米仰泳世界纪录。(东番)